

# વિધાનસભા 'બજેટ' સત્રનો પ્રારંભ

જિતેન્દ્ર ભટ્ટ દ્વારા

પંદરમી વિધાનસભાનું બજેટ સત્ર આજથી શરૂ થયું. તેને અનુલક્ષીને શાસક અને ભાજપ પક્ષના ધારાસભ્યોની બેઠક યોજાઈ હતી. કોંગ્રેસ પક્ષ સર્કિટ હાઉસ ગાંધીનગર ખાતે બેઠક પ્રદેશ પ્રમુખ શક્તિસિંહ ગોહિલ અને વિધાનસભા ગૃહના નેતા અમીત ચાવડાની આગેવાનીમાં મળી. ગૃહમાં હાજરી અંગે અને વિધેયકો અને કામગીરીની કાર્યપદ્ધતિ અંગે સૂચનો અપાશે.



જૂના જોગી ફરવા લાગ્યા

ભાજપ અને કોંગ્રેસના વયોવૃથ નિવૃત્ત થઈ ગયા પછી મંગળવારે પ્રજ્ઞાના દિવસે ગાંધીનગરમાં કરતા દેખાયા હતા, વડોદરાના એક ધારાસભ્ય જે મંત્રી પણ હતા તેઓ શિક્ષણમંત્રી પ્રફુલ્લ પાનડેની ચેમ્બરની બહાર લોબીમાં બેસીને રજૂઆત લખી રહ્યાં હતા. તેજ રીતે અમરેલીના પૂર્વ કૃષિમંત્રી બેચર ભાદાણી પણ આંટા ફેરા મારતાં જોવા મળ્યાં હતા.

કુબેર ડિઝોર ગિનાયા

આદિવાસી વિભાગના મંત્રી કુબેર ડિઝોરને વિશ્વાસમાં લીધા વગર જ શાસ્ત્ર દરખાસ્ત કેન્દ્રને મોકલતા મંત્રી નારાજ થતાં દરખાસ્ત પરત મંગાવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

દક્ષિણ ગુજરાતનો કેબિનેટમાં નાસ્તો

દક્ષિણ ગુજરાતમાં સુરત ખાણી-પીણી માટે પ્રખ્યાત છે. સુરતના જમણ તરીકે વખણાવે છે 'લોચો' લાજવાબથી પ્રખ્યાત છે તે રીતે મંત્રી મંગળની બેઠકમાં પોંક, સેવ, વડા મકણી સાથે રાજ્યકક્ષાના મંત્રી મુકેશભાઈ પટેલ દ્વારા અપાયા હોવાનું જાણવા મળે છે.

# અશ્વિની વૈષ્ણવ, "ઉદ્યોગ અને કસ્ટમ ડ્યુટી પ્રક્રિયાઓમાં નિશ્ચિતતા અને સ્પષ્ટતાની ઘણી આવશ્યકતા છે"

અમદાવાદ, શ્રી અશ્વિની વૈષ્ણવ, "ઉદ્યોગ અને કસ્ટમ ડ્યુટી પ્રક્રિયાઓમાં નિશ્ચિતતા અને સ્પષ્ટતાની ઘણી આવશ્યકતા છે. આ કસ્ટમ ડ્યુટીને તર્કસંગત બનાવે છે. હું મોબાઈલ ફોન વિનિર્માણ પરિસ્થિતિ તંત્રને મજબૂત કરવાની દિશામાં આ પગલાં માટે માનનીય વડાપ્રધાન અને નાણાં મંત્રીને ધન્યવાદ આપું છું."

કેન્દ્ર સરકારે એક અધિસૂચનાના માધ્યમથી કસ્ટમ ડ્યુટીમાં ઉ શ્રેણીઓમાં ફેરફાર કર્યા છે. મોબાઈલ ફોનના ઉત્પાદનમાં ઉપયોગ માટેની વસ્તુઓ પર લાગુ અવશિષ્ટ શ્રેણી/અન્ય ઉપર લગાવવામાં આવતી કસ્ટમ ડ્યુટીને ૧૫% થી ઘટાડીને ૧૦% કરી દેવામાં આવી છે. મોબાઈલ ફોનના ઉત્પાદનમાં ઉપયોગ થનારી કેટલીયે વસ્તુઓ જેને અગાઉ "અન્ય" માનવામાં આવતી હતી અને તેના પર ૧૫% ડ્યુટી લાગતી હતી, હવે ૧૦% ડ્યુટી લેવામાં આવશે.

ઉદાહરણ : બેટરી કવર, ફન્ટ કવર, મધ્ય કવર, મુખ્ય લેન્સ, પાછળું કવર, જોડીએમ એન્ટેના, પીયૂ કેસ, સીલિંગ ગાર્ડેટ, સિમ સોકેટ, સ્ક્રૂ, વસ્તુઓ, અધિસૂચનાઓમાં વિશેષરૂપે સૂચીબદ્ધ વસ્તુઓના ઉત્પાદનમાં ઉપયોગ માટે ઈનપુટ અથવા પાર્ટ્સ પર કસ્ટમ ડ્યુટી આ અધિસૂચનાઓમાં વિશેષરૂપે સૂચીબદ્ધ વસ્તુઓના ઉત્પાદનમાં ઉપયોગ માટે ઈનપુટ અથવા પાર્ટ્સ પર કસ્ટમ ડ્યુટી ઘટાડીને શૂન્ય કરી દેવામાં આવી છે. મોબાઈલ ફોનના ઉત્પાદનમાં ઉપયોગ માટેની વસ્તુઓ પર લાગુ અવશિષ્ટ શ્રેણી/અન્ય ઉપર લગાવવામાં આવતી કસ્ટમ ડ્યુટીને ૧૫% થી ઘટાડીને ૧૦% કરી દેવામાં આવી છે. મોબાઈલ ફોનના ઉત્પાદનમાં ઉપયોગ થનારી કેટલીયે વસ્તુઓ જેને અગાઉ "અન્ય" માનવામાં આવતી હતી અને તેના પર ૧૫% ડ્યુટી લાગતી હતી, હવે ૧૦% ડ્યુટી લેવામાં આવશે.

મુખ્ય લેન્સ, પાછળું કવર, જોડીએમ એન્ટેના, પીયૂ કેસ, સીલિંગ ગાર્ડેટ, સિમ સોકેટ, સ્ક્રૂ, વસ્તુઓ, અધિસૂચનાઓમાં વિશેષરૂપે સૂચીબદ્ધ વસ્તુઓના ઉત્પાદનમાં ઉપયોગ માટે ઈનપુટ અથવા પાર્ટ્સ પર કસ્ટમ ડ્યુટી ઘટાડીને શૂન્ય કરી દેવામાં આવી છે. મોબાઈલ ફોનના ઉત્પાદનમાં ઉપયોગ માટેની વસ્તુઓ પર લાગુ અવશિષ્ટ શ્રેણી/અન્ય ઉપર લગાવવામાં આવતી કસ્ટમ ડ્યુટીને ૧૫% થી ઘટાડીને ૧૦% કરી દેવામાં આવી છે. મોબાઈલ ફોનના ઉત્પાદનમાં ઉપયોગ થનારી કેટલીયે વસ્તુઓ જેને અગાઉ "અન્ય" માનવામાં આવતી હતી અને તેના પર ૧૫% ડ્યુટી લાગતી હતી, હવે ૧૦% ડ્યુટી લેવામાં આવશે.

ભારતમાં મોબાઈલ વિનિર્માણને પ્રતિસ્પર્ધા બનાવવાની દિશામાં સરકાર દ્વારા એક મહત્વપૂર્ણ અને સ્વાગત લાયક નીતિ હસ્તક્ષેપ છે. મોટા પાયે ઉત્પાદન, ઓછું ઈનપુટ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ વિનિર્માણ અને નિકાસ માટે એક વૈશ્વિક કેન્દ્રમાં બદલાવાની ચાવી છે. મોબાઈલ ફોન ઉદ્યોગ વડાપ્રધાન કચેરી, MoF અને MeitY પ્રત્યે પોતાની હાર્દિક પ્રશંસા સ્વાગત લાયક નીતિ હસ્તક્ષેપ છે. મોબાઈલ ફોન અને મિકેનિક્સ અને ડાઈ-કટ પાર્ટ્સના ભાગો પર બીસીડીના ૧૦% અને મિકેનિક્સના ઈનપુટ પર ૦% નું સમાયોજન નિકાસ-આધારિત વિકાસ અને પ્રતિસ્પર્ધાત્મકની દિશામાં સરકારની નીતિ મહત્વપૂર્ણ છે. આઈસીઈએના અધ્યક્ષ, પંકજ મોહિન્દ્રએ કહ્યું, "આ

## સુરત નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિની એક શિક્ષિકાએ ગાળો બોલી આચાર્ય સામે કર્યા આક્ષેપ

સુરત, સુરત મહાનગરપાલિકા સંચાલિત નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિની એક સ્કૂલમાં થોડા દિવસ પહેલાં એક શિક્ષિકાએ આચાર્ય દ્વારા મારી પોટી ફરિયાદ કરવામાં આવે છે અને મારી પાસે વધુ કામ કરાવવા છે તેવું કહીને સ્કૂલ માથે લીધી હતી. સ્કૂલમાં પોલીસ બોલાવવા સાથે ઉગ્ર બોલાચાલી કરીને સ્કૂલ અને આચાર્યની ઓફિસમાં જ ગાળો આપી હતી. આ ઉપરાંત પોલીસને આ બંનેને હાલ ઉચ્કો અને પોલીસ સ્ટેશન લઈ જાવ કહી કહી હોબાળો મચાવવામાં આવ્યો હતો. જોકે, આ પહેલા પણ આ શિક્ષિકા દ્વારા આનું ઉગ્ર વર્તન કર્યું હોવાની અનેક ફરિયાદ થઈ હતી. આ વિડીયો સાથે પણ ફરિયાદ થતાં શિક્ષણ સમિતિ દ્વારા સમગ્ર કિસ્સામાં તપાસ કરાવે સાથે આ વર્તન સામે પગલાં ભરવા માટે પણ કવાવત્ત લાઇ થઈ છે. સુરત નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિની ભેસ્તાન વિસ્તારમાં એક શાળાનો વિડિયો હાલ સોશિયલ મીડિયા પર વાઈરલ થઈ રહ્યો છે.

## સુરત શહેર રોડ સેફ્ટી કાઉન્સિલની બેઠક પોલીસ કમિશ્નર અજય તોમરની અધ્યક્ષતામાં યોજાઈ



સુરત, પોલીસ કમિશ્નરશ્રી અજય તોમરની અધ્યક્ષતામાં સુરત પોલીસ કમિશ્નર કચેરીના કોન્ફરન્સ હોલમાં સુરત શહેર રોડ સેફ્ટી કાઉન્સિલની બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં પોલીસ કમિશ્નરશ્રીએ માર્ગ સલામતિ સમાહતી કરવામાં આવી રહેલી ઉત્તરવણી અંતર્ગત લોકોમાં વધુમાં વધુ જાગૃતિ આવે એ પ્રકારના સઘન કાર્યક્રમો કરવા અંગે પણ વિગતો ચર્ચા કરી હતી. સુરતમાં ટ્રાફિકની સમસ્યા હળવી કરવા માટે વાહનોનું યોગ્ય

પશુઓને પાંજરાપોળમાં મોકલી આપ્યા હતા, તેમજ રૂ. ૫.૯ લાખનો દંડ કરવામાં આવ્યો હોવાનું જણાવ્યું હતું. વધુમાં વર્ષ ૨૦૨૩ દરમિયાન કાર્યવાહી કરવા સૂચના આપી હતી. આ ઉપરાંત, રખડતા પશુઓ મામલે ચર્ચા કરતા મહાનગરપાલિકા દ્વારા આ અંગે કરવામાં આવેલી કામગીરીની વિગતે સમીક્ષા કરી હતી. મહાનગરપાલિકા દ્વારા જાન્યુઆરી માસમાં ૬૫૦ રખડતા ઢોરોને પકડવામાં આવ્યા હતા જે પૈકી ૪૦૭

પશુઓને પાંજરાપોળમાં મોકલી આપ્યા હતા, તેમજ રૂ. ૫.૯ લાખનો દંડ કરવામાં આવ્યો હોવાનું જણાવ્યું હતું. વધુમાં વર્ષ ૨૦૨૩ દરમિયાન કાર્યવાહી કરવા સૂચના આપી હતી. આ ઉપરાંત, રખડતા પશુઓ મામલે ચર્ચા કરતા મહાનગરપાલિકા દ્વારા આ અંગે કરવામાં આવેલી કામગીરીની વિગતે સમીક્ષા કરી હતી. મહાનગરપાલિકા દ્વારા જાન્યુઆરી માસમાં ૬૫૦ રખડતા ઢોરોને પકડવામાં આવ્યા હતા જે પૈકી ૪૦૭

# નોકરી છોડીને કૂતરા ફરાવવાનું કામ કરવા લાગી છોકરી

નવી દિલ્હી, ઘણી વખત વ્યક્તિ પોતાના શોખને વ્યવસાય બનાવી લે છે. તમારા મનનું કામ કરવા માટે પગાર મેળવવાથી વધુ સારું બીજું પણ ન હોઈ શકે. કોઈપણ રીતે, તમને જે કામ કામ કરવાનું મન થાય છે, તમે તેને રમત સમજીને કરો છો અને તમારું હૃદય તેનાથી ક્યારેય સંતુષ્ટ થતું નથી. એક છોકરીએ આવી નોકરી પસંદ કરી છે, કામમાંથી સમય મળતો ત્યારે તે જનાથી તે ઘણાં પૈસા પણ કમાઈ રહી છે. છોકરીએ કોફી શોપમાં નોકરી છોડી દીધી અને લોકોના કૂતરાઓને ફરાવવા લાગી. તેને લોકો છે કે અહીં તેના કામના કલાકો ઓછા છે અને તેને પહેલા કરતા ઘણા વધુ પૈસા મળી રહ્યા છે. આ છોકરીનું નામ ગ્રેસ બટરી છે,

જેની ઉંમર ૨૮ વર્ષ છે. અગાઉ, ગ્રેસ કોફી કાફેમાં કોફી બનાવતી હતી, તેણે તેને છોડી દીધી અને કૂતરાઓને ફરાવવાનું કામ શરૂ કરી દીધું. ગ્રેસ શકે. કોઈપણ રીતે, તમને જે કામ કામ કરવાનું મન થાય છે, તમે તેને રમત સમજીને કરો છો અને તમારું હૃદય તેનાથી ક્યારેય સંતુષ્ટ થતું નથી. એક છોકરીએ આવી નોકરી પસંદ કરી છે, કામમાંથી સમય મળતો ત્યારે તે જનાથી તે ઘણાં પૈસા પણ કમાઈ રહી છે. છોકરીએ કોફી શોપમાં નોકરી છોડી દીધી અને લોકોના કૂતરાઓને ફરાવવા લાગી. તેને લોકો છે કે અહીં તેના કામના કલાકો ઓછા છે અને તેને પહેલા કરતા ઘણા વધુ પૈસા મળી રહ્યા છે. આ છોકરીનું નામ ગ્રેસ બટરી છે,

કરવા લાગી. વર્ષ ૨૦૧૯માં, તેણે આ માટે એક કંપની બોલી અને તેના શોખને વ્યવસાયમાં પરિવર્તિત કર્યો. ગ્રેસ દરરોજ માત્ર ૬ કલાક કૂતરાઓને ફેરે છે, જેના માટે તેને પૈસા મળે છે. જ્યારે આ કામ શરૂ થયું ત્યારે તેની પાસે માત્ર ૨-૩ ગ્રાહકો હતા, પરંતુ તે પછી પણ સેંકડો ગ્રાહકો આવ્યા. તે એક વર્ષમાં ૪૨ હજાર પાકડોને એટલે કે ૪૨ લાખ રૂપિયાથી વધુની કમાણી કરે છે. જો કે કસ્ટ લેવામાં આવે તો તેની પાસે સરળતાથી ૩૪ લાખ રૂપિયા બચી જાય છે. ગ્રેસે કહે છે, આ કામના પાકડોને એટલે કે છે કે મોટાભાગની કમાણી પેટ્રોલ પર ખર્ચવામાં આવે છે, જોકે તેણીને તેનું કામ ગમે છે.

# અમદાવાદ-તિરુચિરાપલ્લી અને ઓખા-મદુરૈ અઠવાડિક સ્પેશિયલ ટ્રેનોના ફેરા વિસ્તારિત

અમદાવાદ, પશ્ચિમ રેલવે દ્વારા રાખતાં અમદાવાદ-યાત્રીઓની સુવિધાને ધ્યાનમાં તિરુચિરાપલ્લી

સ્પેશિયલ અને ઓખા-મદુરૈ અઠવાડિક સ્પેશિયલ ટ્રેનોના ફેરા વિશેષ ભાડા પર વિસ્તારિત કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જેની વિગતો નીચે મુજબ છે :

અમદાવાદ-તિરુચિરાપલ્લી-અમદાવાદ સ્પેશિયલ-૧. ટ્રેન નંબર ૦૮૪૧૯ અમદાવાદ-તિરુચિરાપલ્લી અઠવાડિક સ્પેશિયલ, જેને ૨૫ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ સુધી અધિસૂચિત કરવામાં આવી હતી, તેને હવે વધારીને ૨૯ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪ સુધી કરી દેવામાં આવી છે. ટ્રેન નંબર ૦૮૪૨૦ અમદાવાદ-તિરુચિરાપલ્લી-અમદાવાદ સ્પેશિયલ-૨. ટ્રેન નંબર ૦૮૪૧૯ અમદાવાદ-તિરુચિરાપલ્લી અઠવાડિક સ્પેશિયલ, જેને ૨૫ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ સુધી અધિસૂચિત કરવામાં આવી હતી, તેને હવે વધારીને ૦૩ માર્ચ ૨૦૨૪ સુધી કરી દેવામાં આવી છે. ટ્રેન નંબર ૦૮૫૨૦/૦૮૫૧૯ ઓખા-મદુરૈ-ઓખા અઠવાડિક સ્પેશિયલ-૧. ટ્રેન નંબર ૦૮૫૨૦ ઓખા-મદુરૈ સ્પેશિયલ, જેને અગાઉ ૨૯ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ સુધી અધિસૂચિત કરવામાં આવી હતી તેને હવે વધારીને ૨૬ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૪ સુધી કરી દેવામાં આવી છે. ટ્રેન નંબર ૦૮૫૧૯ મદુરૈ-ઓખા સ્પેશિયલ-૨. ટ્રેન નંબર ૦૮૫૧૯ મદુરૈ-ઓખા સ્પેશિયલ, જેને અગાઉ ૨૯ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ સુધી અધિસૂચિત કરવામાં આવી હતી તેને હવે વધારીને ૦૧ માર્ચ, ૨૦૨૪ સુધી કરી દેવામાં આવી છે. ટ્રેન નંબર ૦૮૫૨૦ મદુરૈ-ઓખા સ્પેશિયલ, જેને અગાઉ ૨૯ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪ સુધી અધિસૂચિત કરવામાં આવી હતી તેને હવે વધારીને ૦૧ માર્ચ, ૨૦૨૪ સુધી કરી દેવામાં આવી છે.

સ્પેશિયલ અને ઓખા-મદુરૈ અઠવાડિક સ્પેશિયલ ટ્રેનોના ફેરા વિશેષ ભાડા પર વિસ્તારિત કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. જેની વિગતો નીચે મુજબ છે :

## વડોદરા કોર્પોરેશન દ્વારા ફાઈન આર્ટ ફેક્ટરી બહારના લારી ગલ્લાને સીલ માર્યા: દબાણો હટાવ્યા



વડોદરા, હરણી લેક ઝોનમાં સર્જાયેલી માનવસર્જિત હિંસાતંત્ર બાદ પાલિકા તંત્ર કુંભકર્ણની નિદ્રામાંથી સફાઈ જાગ્યું અને વર્ષોથી ચાલતા લોલમલોલ અંગે પાલિકા તંત્ર ઉપર વધુ કોઈ માછલા ધોવાય એ અગાઉ તંત્ર સજાગ થયું છે. અને એસ યુનિવર્સિટી ની ફાઈન આર્ટ ફેક્ટરી પાસે છત્રીના ડોમ નીચે ચાલતી ખાણીપીણીની લારીઓની ચકાસણીમાં ગંભીર છબરડા ચણાતા દબાણ શાખાની ટીમે ખાણીપીણીની ૧ જેટલી લારીઓને સીલ મારી દેતા આવી ક્ષતિઓ સાથે વેપાર વંધો કરતા ખાણીપીણીની લારીઓવાળામાં ગભરાટ ફેલાયો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે લેક ઝોન હરણી માટે તાજેતરમાં દસ દિવસ અગાઉ હોડી ઊંધી વેળી જતા ૧૨ માસુમ ભૂલકાને શેષી શિક્ષક સહિત જણાના પાણીમાં ડૂબી જવાથી કરુણ મોત નીજ્યા હતા. આ કચાર્યારી બનાવ અંગે પ્રાથમિક બેઠક લેક ઝોન કોન્ટ્રાક્ટર સહિત પાલિકાના જવાબદાર અધિકારીઓની ધોર નિષ્કાળજીના આક્ષેપો થતા તંત્ર ચોકી ઉઠ્યું હતું. પાલિકા તંત્રની લોલમ લોલ કાર્યવાહી અંગે સૌ કોઈ પરિશ્વિત છે અને સૌ કોઈ પાલિકાની ધોર બેદરકારીના ભોગ બન્યાના પણ અનુભવ અનેક લોકોને થયા છે. પરંતુ લેક ઝોનની માનવસર્જિત છબરડાને તથા કરેલીબાગ રાત્રી બજારમાં ખાણીપીણીની દુકાનોમાં વર્ષોથી ચાલી આવતી ગંભીર ક્ષતિઓ છતાં પાલિકા તંત્ર આખા અગ્રા કામ કરી શક્યું હતું પરંતુ મોટી દુર્ઘટના સજાતા પાલિકા તંત્ર કુંભકર્ણની નિદ્રામાંથી સફાઈ જાગ્યું હોય એવી રીતે થતી ગયું છે અને ઠેર ઠેર નાની મોટી ક્ષતિઓ અંગે સઘન ચકાસણીઓ શરૂ કરવામાં આવી શકશે.

## અમદાવાદ મ્યુનિ.ના અધિકારી સુનીલ રાણા સામે ACBની કાર્યવાહી, અપ્રમાણસર મિલકતનો મામલો

અમદાવાદ, મ્યુનિશિપલ કોર્પોરેશનના ક્લાસ-૨ અધિકારી સુનીલકુમાર રાણા વિરુદ્ધ એન્ટી કરપ્શન બ્યુરોએ અપ્રમાણસર મિલકત અંગે ગુનો નોંધ્યો છે. AMCના અધિકારી સુનીલકુમાર રાણા પાસે કરતા ૧૦ વર્ષમાં પગારી આવક કરવા વધુ મિલકત મળી આવતા એસબીએ કાર્યવાહી કરી છે. સુનીલ રાણા છબરડા શાહપુર વોડના ઈન્સ્પેક્ટર તરીકે ફરજ બજાવતા હતાં. તેમની પાસેથી વર્ષ ૨૦૧૦થી ૨૦૨૦ સુધીના ૧૦ વર્ષમાં પગારની રૂપિયા ૬૫.૪૧ લાખની આવક કરતા ૩૦૬ ટકા વધુની મિલકત મળી આવી છે. સુનીલ રાણાની પત્ની અને ઠિકરના નામે ત્રણ મકાન અને ૧.૫૦ કરોડની ફિક્સ પ્રોપર્ટી સહિત રૂપિયા ૨.૭૫ કરોડની અપ્રમાણસર મિલકતો મળી આવી હતી, જેના પગલે એસબીએ કાર્યવાહી કરીને ગુનો નોંધ્યો છે. સુનીલ રાણા વિરુદ્ધ એસબીએ કાર્યવાહી કરવાની કારણ મળી આવી છે. આ મામલે સૂત્રો દ્વારા મળતી વધુ વિગતો મુજબ સુનીલ રાણા પાસે વેપારોદેની વિસ્તારમાં તેમજ જસમીન શ્રીનમાં એક ફ્લેટ છે. જસમીન શ્રીનમાં આવેલો ફ્લેટ લક્ષ્મીરસ હોવાની પણ માહિતી મળી છે. આ સિવાય અગોરા રેસીડન્સીમાં પણ ફ્લેટ છે જે પત્નીના નામે છે. સુનીલ રાણાએ આ ફ્લેટ વર્ષ ૨૦૧૪માં ખરીદ્યો હોવાનું હવે પાલિકાને મળ્યું છે. આ મામલે અમાદાવાદના જમાલપુર ખાડીયાના ધારાસભ્ય ઈમરાન ખેડવાલાનું પણ નિવેદન સામે આવ્યું છે. તેમણે કહ્યું હતું કે રાજ્યમાં ૫૦ જેટલા ક્લાસ વન અને ટું અધિકારીઓ સામે ભ્રષ્ટાચારની તપાસ અંગે સરકારમાં અરજી ગઈ છે. જો કે આઈપીએસ, આઈએએસ અને જીએએસ કક્ષાના અધિકારીઓ સામે તપાસ માટે સરકાર મંજૂરી આપતી નથી. આ ઉપરાંત ઈમરાન ખેડવાલાએ જણાવ્યું હતું કે સુનીલ રાણા તો નાની માછલી છે મોટા મગરમગર તો હજી પણ બહાર ફેરે છે.

# બાકરોલ ખાતે રૂ. ૧ કરોડના ખર્ચે નિર્મિત સ્માર્ટ લાયબ્રેરી તથા ઈ-લાયબ્રેરીનું લોકાર્પણ

મહાત્મા ગાંધીજીની પુણ્યતિથિ અને શહીદ સ્મૃતિદિન નિમિત્તે મોન પાળી શહીદોને શ્રદ્ધાંજલી અર્પણ કરતા કલેક્ટરશ્રી પ્રવીણ ચૌધરી



આણંદ, રાજ્ય સરકારના રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ હસ્તકના ગ્રંથાલય ખાતા દ્વારા આણંદ જિલ્લાના બાકરોલ ખાતે સરકારી જિલ્લા પુસ્તકાલયમાં રૂપિયા ૧ કરોડના ખર્ચે તમામ જરૂરી સુવિધાઓ સાથેની સ્માર્ટ લાયબ્રેરી તથા ઈ-લાયબ્રેરી નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. જેનું જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી પ્રવીણ ચૌધરી દ્વારા લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે કલેક્ટરશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે જિલ્લાના સરકારી ગ્રંથાલય ખાતે અંદાજિત ૨૦૦ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ વાંચવા-ભણવા અર્થે આવે છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે પુસ્તકાલયોને અદ્યતન કરવાનો પ્રોજેક્ટ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે તે અંતર્ગત આણંદના સરકારી પુસ્તકાલયમાં પણ આધુનિક સુવિધા સાથેની સ્માર્ટ લાયબ્રેરી તથા ઈ-લાયબ્રેરીનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું હતું જે વિદ્યાર્થીઓ માટે મુલ્કલી મુકવામાં આવી છે જેનો તમામ વિદ્યાર્થીઓને સરળતાથી લાભ મળી રહેશે. આણંદના બાકરોલ ખાતે આવેલ આ સરકારી જિલ્લા પુસ્તકાલયના ભવનમાં નવનિર્મિત સ્માર્ટ લાયબ્રેરી તથા ઈ-લાયબ્રેરી આ વાંચન અર્થે આવનાર તમામ વયજૂથના વાચકોને અનૂકૂળ સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ બનાવવાઈ છે. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને અદ્યતન અલગ વાંચનરૂમની વ્યવસ્થા, નાના બાળકો માટે મનોરંજન સાથેના બાળરૂમની વ્યવસ્થા, હાર્ડ-સ્પીડ ઈન્ટરનેટ જોડાણના કોમ્પ્યુટર સાથેના સર્કિટ રૂમની સગવડ, વિવિધ ભાષા-સાહિત્યકારો- વિષયો સહિત દરેક વયજૂથના નાગરિકો માટે પુસ્તકો સુલભ સુવિધા, પીવાના પાણી માટે આર.ઓ. પ્લાન્ટની વ્યવસ્થા, સ્ત્રીઓ, પુરુષો અને દિવ્યાંગજનો માટે અલગ અલગ શૌચાલય વ્યવસ્થા, દિવ્યાંગજનોને પુસ્તકાલયમાં આવવા-જવા માટે રેમ્પ વ્યવસ્થા, વયોવૃદ્ધ માટે

આણંદ, રાજ્ય સરકારના રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ હસ્તકના ગ્રંથાલય ખાતા દ્વારા આણંદ જિલ્લાના બાકરોલ ખાતે સરકારી જિલ્લા પુસ્તકાલયમાં રૂપિયા ૧ કરોડના ખર્ચે તમામ જરૂરી સુવિધાઓ સાથેની સ્માર્ટ લાયબ્રેરી તથા ઈ-લાયબ્રેરી નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. જેનું જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી પ્રવીણ ચૌધરી દ્વારા લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે કલેક્ટરશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે જિલ્લાના સરકારી ગ્રંથાલય ખાતે અંદાજિત ૨૦૦ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ વાંચવા-ભણવા અર્થે આવે છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે પુસ્તકાલયોને અદ્યતન કરવાનો પ્રોજેક્ટ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે તે અંતર્ગત આણંદના સરકારી પુસ્તકાલયમાં પણ આધુનિક સુવિધા સાથેની સ્માર્ટ લાયબ્રેરી તથા ઈ-લાયબ્રેરીનું નિર્માણ કરવામાં આવ્યું હતું જે વિદ્યાર્થીઓ માટે મુલ્કલી મુકવામાં આવી છે જેનો તમામ વિદ્યાર્થીઓને સરળતાથી લાભ મળી રહેશે. આણંદના બાકરોલ ખાતે આવેલ આ સરકારી જિલ્લા પુસ્તકાલયના ભવનમાં નવનિર્મિત સ્માર્ટ લાયબ્રેરી તથા ઈ-લાયબ્રેરી આ વાંચન અર્થે આવનાર તમામ વયજૂથના વાચકોને અનૂકૂળ સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ બનાવવાઈ છે. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને અદ્યતન અલગ વાંચનરૂમની વ્યવસ્થા, નાના બાળકો માટે મનોરંજન સાથેના બાળરૂમની વ્યવસ્થા, હાર્ડ-સ્પીડ ઈન્ટરનેટ જોડાણના કોમ્પ્યુટર સાથેના સર્કિટ રૂમની સગવડ, વિવિધ ભાષા-સાહિત્યકારો- વિષયો સહિત દરેક વયજૂથના નાગરિકો માટે પુસ્તકો સુલભ સુવિધા, પીવાના પાણી માટે આર.ઓ. પ્લાન્ટની વ્યવસ્થા, સ્ત્રીઓ, પુરુષો અને દિવ્યાંગજનો માટે અલગ અલગ શૌચાલય વ્યવસ્થા, દિવ્યાંગજનોને પુસ્તકાલયમાં આવવા-જવા માટે રેમ્પ વ્યવસ્થા, વયોવૃદ્ધ માટે

દ્વારા સવારે ૧૧.૦૦ થી ૧૧.૦૨ સુધી બે મિનિટનું મોન પાળી શહીદોને શ્રદ્ધાંજલી અર્પણ કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે રાજ્ય ગ્રંથાલય નિયામકશ્રી ડૉ. પંકજ ગોસ્વામી, અમદાવાદ વિભાગના મદદનીશ ગ્રંથાલય નિયામક ડૉ. અમિતા દવે, સરકારી જિલ્લા ગ્રંથાલય આણંદના ગ્રંથાલય શ્રી એમ.ટી.નિસરતા સહિત ગ્રંથાલય ખાતાના કમ્પ્યુટર અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

**ટાટા કેપિટલ લિમિટેડ**  
**સુપરફોર્ડ ઓફિસ** : ટાવર - એ, અધિયાઓ માળ, પેનિન્સુલા બિઝનેસ પાર્ક, અમદાવાદ કલમ માર્ગ, વોચર પહેલ, મુંબઈ - ૪૦૦૦૧૩.  
**પ્રધાન ઓફિસ** : ઓફિસ નં.૩૦૨ અને ૩૦૩, રોજી માળ, વિનાયક, ભલિનનગર, સ્ટેશન મેઇન રોડ, પહેલ કુચી લોકોમોટીવો સામે, રાજકોટ - ૩૬૦૦૦૨.  
**વિશાકાપટ્ટણ ઓફિસ** : ઓફિસ નં.૩૦૨ અને ૩૦૩, રોજી માળ, વિનાયક, ભલિનનગર, સ્ટેશન મેઇન રોડ, પહેલ કુચી લોકોમોટીવો સામે, રાજકોટ - ૩૬૦૦૦૨.

**વોન ઓફિસ નંબર: ૬૬૬૧૬૬૭** શ્રી સોનિત સુવર્ણવત્સ ધોધાણ

**સિલ્કોબીટી ઈન્ટરેક્ટિવ (એન્ટીસેપ્ટિક) નિયમ - ૨૦૨૧ હેઠળ ના નિયમ ૮(૧) અને નિયમ ૯(૧) હેઠળ**

સિલ્કોબીટી ઈન્ટરેક્ટિવ